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Kapitola 1 

Úvod 
Ačkoliv někteří kouzelníci a čarodějky rádi tvrdí opak, mudlové jsou důležitou součástí našeho 

každodenního života. Na světě je více mudlů, než kouzelníků, takže bychom opravdu měli vyvinout 

větší úsilí se s nimi seznámit a pochopit život a zvyky našich mudlovských sousedů.  

Mnoho z nás také bude pracovat s mudly, což již není omezeno jen na kouzelníky z mudlovských 

rodin. Členové kouzelnického vymáhání práva a léčitelé musí být schopni komunikovat s mudly, když 

k tomu jejich práce přímo vybízí. Navíc se rozšiřuje počet kouzelníků pocházejících z mudlovských 

rodin a tak je náš svět stále více a více rozšířený v podvědomí lidí. Proto není dobré žít v úplné 

nevědomosti o jejich návycích, když se oni učí ty naše. Také někteří kouzelníci chtějí studovat 

mudlovské univerzity, nebo hledat mudlovské zaměstnání, ačkoliv nemají žádné znalosti o tom, jak 

svět mudlů skutečně funguje.  

Tato kniha vás seznámí s hlavními aspekty rodinného života a sociálních návyků mudlů. Podíváme se 

na všechno – jak jedí, jak spí, jak chodí do školy, jak chodí do práce a jaký druh pracovních míst 

obsazují. Také se podíváme na technologie, které mudlové vytvořili, aby si usnadnili každodenní život, 

a zaměříme velkou část této knihy na elektřinu, protože téměř vše, co mudlové používají, ji využívá. 

Elektřina je magie mudlů. 

Takže ať už studujete na zkoušku ze studia mudlů, připravujete se na práci, nebo prostě chcete vědět 

o mudlech více, doufám, že vás tato kniha naučí základy a dodá více porozumění o rodinném životě a 

společenských návycích mudlů.  

Kapitola 2 

Osobní hygienické návyky 
V některých ohledech mají mudlové přesně stejné návyky jako kouzelníci. My i mudlové uklízíme 

alespoň jednou denně, i kolem domu a berou čistotu jako posvátnou věc. Přesto se velmi liší způsob 

provádění těchto prací.  

Batolata a děti 
Většině mudlovských dětí nevadí lázeň, pokud 

jsou v ní přidané jejich oblíbené hračky. Velmi 

dobrým příkladem je slavná gumová kachnička 

– staromódní, ale účinná. Mudlovské děti vydrží 

v lázni déle, pokud se voda smíchá s lektvarem, 

kterému se říká „perličková lázeň“. Jedná se o 

jednoduchou směs běžného mýdla a malé 

množství chemických látek, balené ve vysoce 

atraktivních láhvích.  

Zdá se, že mudlovské děti shledávají mýdlovou 

vodu velice zábavnou a z bublinek vytvořené „mýdlové vousy“ a „mýdlové vlasy“ jsou běžnou 

součástí dětské koupele. Naše vlastní lázeň, nebo lázeň našich dětí je mnohem zajímavější, neboť 

magická verze „perličkové lázně“ je mnohem zábavnější – pohled na netoxické velké bubliny velikosti 

Camrálu je jistě léčivý a vzdělávací. Jako příklad uveďme nově vyvinuté Bublinkové kouzlo, které 

vytváří bubliny v podobě písmen a číslic! 
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Stejně jako s našimi kouzelnickými dorostenci, i u mudlů přijde doba, kdy se prostě nechtějí mýt – 

tuto skutečnost jistě pochopí a potvrdí spousta rodičů. Nicméně i zde máme oproti našim 

medlovským sousedům výhodu – zatímco jejich děti běhají a šílí po celém domě a shazují vše, co jim 

stojí v cestě, my jen mávneme hůlkou a použijeme Uzemňovací kouzlo na všechen nábytek a výzdobu 

a zabráníme jejich pádu. A pro ty rodiče, kteří jsou příliš unavení honit malé ratolesti, jednoduše 

mávnou hůlkou a přivolají je k sobě. 

Dospělí 
Dospělí mudlové preferují jiný přístup k osobní hygieně. Při spěchu jim stačí jednoduchá sprcha, 

zatímco jindy jim perličková koupel nabízí skvělou relaxaci. A když se nabídne šance, tak dospělí 

mudlové jezdí do lázní a saun. Lázně jsou velká vana, kde se může koupat více lidí najednou, 

v závislosti na velikosti. Mají připojené vymoženosti, které mohou 

vytvořit malé vlny, vodní bubliny, zkrátka vše co si jen vzpomenete. 

Některé lázně jsou dokonce doprovázeny pohyblivými částmi, které 

simulují masážní pohyby. Sauna je místnost s dřevěnými lavicemi a 

s nádobou horkých hornin a vody, vytvářející uvnitř velmi zapařené 

prostředí. Může to znít bláznivě, ale podle mudlovských zdravotních 

odborníků je pára dobrá pro tělo. Jistě to nezní jako špatný způsob 

trávení večera, ale takový luxus si mohou vychutnat jen lidé s příliš 

mnoho volného času. Jako vždy, mudlovská technologie jde doladit 

našimi jednoduchými Masážními kouzly a účinnými zdravotními lektvary 

– staromódní, ale účinné a časově nenáročné. 

Kapitola 3 

Nakupování v supermarketu 
Alespoň jednou týdně mnozí mudlové chodí do supermarketu, aby udělali nákup potravin. Tato 

kapitola má za cíl poučit průměrného kouzelníka nebo kouzelnici v tom, co očekávat při nakupování 

v supermarketu.  

Nejprve musíte najít supermarket. Jedná se většinou o velké budovy s cedulemi nabízející speciální 

nabídky jídla prodávajícího uvnitř obchodu. Také jsem obvykle na místě daleko od města, že jsou 

přístupné jen autem (auta a jiné formy mudlovské dopravy si probereme v jiné kapitole).  

Dalším krokem je rozhodnout, zda budete potřebovat košík na nesení 

několika položek, mini vozík pro pár těžších předmětů, nebo velký drátěný 

vozík na kolečkách. Koše lze nalézt uvnitř obchodu, obvykle hned za dveřmi. 

Jsou vyrobeny z drátu a mají rukojeť, takže je lze snadno přenášet. Vozíky by 

měli být k nalezení před vstupem do obchodu, ale spíše jsou k nalezení na 

parkovišti.  

Poté, co si vezmete vozík, byste měli 

postupovat dovnitř obchodu a začít nakupovat. Pozor, v žádném 

případě se nesnažte tlačit vozík v přímém směru!  Pokus o to by 

mohl vést k vážnému zranění. Nechte vozík vést vás mírně vlevo, což 

je jeho účel, ve směru Speciálních nabídek. Nepokoušejte se kouzlem 

narovnat směr vozíku, protože to bude přitahovat nechtěnou 

pozornost jiných zákazníků a ostrahy.  
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Pokračujte obchodem, vybírejte věci, které chcete koupit a vkládejte je do košíku nebo do vozíku. 

Když máte nakoupeno, musíte přistoupit k pokladně, která se nachází v přední části obchodu, u 

vchodu.  

Jakmile jste u pokladny, vyndejte položky z vozíku a položte je na dopravníkový pás. Jedná se o 

automaticky naprogramovaný pás, aby se pohyboval trhaným způsobem. Zkušení zákazníci pokládají 

všechny skleněné láhve dolů a nepokládají vejce do blízkosti čehokoliv těžkého, co by je mohlo rozbít.  

Poté, co naskládáte váš nákup na pás, pokladní začne skenovat 

všechny položky. To jim spočítá, kolik jste utratili bez přemýšlení. Po 

naskenování posílají jídlo dolů ze svahu, kde jídlo můžete nabírat do 

plastikových sáčků a dát to vše zpátky do svého vozíku. Je jisté, že 

jídlo bude padat dolů rychleji, než to jste schopni cpát do tašky a tak 

se navzájem rozmačká.  

Nakonec nápor jídla skončí. Pokladní vám řekne částku, kterou 

musíte zaplatit, a také se vám zobrazí nad pásem. Nezapomeňte 

platit mudlovskými penězi, galeony nejsou přijímány a budete 

vypadat legračně. Vezměte si účtenku (papírek, který ukazuje 

položky nákupu a celkovou částku) a jeďte s vozíkem k autu. 

Přendejte nákup do kufru vašeho automobilu, vraťte vozík 

k ostatním vozíkům a jeďte domů.  

Kapitola 4 

Mudlovská doprava 
Každodenní život mudlů se skládá z přechodu z jednoho místa na druhé. Někteří z nich mohou 

cestovat až 3 hodiny denně. Kouzelník obvykle tráví cestováním přemisťováním a letaxovou sítí více 

než půl hodiny denně. Jistě se divíte, proč mudlům trvá cestování tak dlouho dobu.  

 Jedním z hlavních cestovních prostředků mudlů je „auto“. 

Pro ty z vás, kteří nevědí co to je, je to ta plechová věc na 4 

kolečkách, které se nachází před většinou domů. Většina 

mudlů odchází do práce mezi 7:30 a 8:00. To znamená, že 

mnoho mudlů používá silnici ve stejný čas. To často vede 

k dlouhým, pomalu jedoucím řadám aut, označovaných jako 

„dopravní zácpa“. Není neobvyklé, že mudlové uvíznutí v dopravní zácpě jsou rozrušení a křičí na 

sebe. Když se konečně dostanou do práce, zanechají auto v určených prostorách, nazývající se 

„parkoviště“. Cesta zpět do jejich domovů je velmi podobná.   

Předpokládám, že většina z vás slyšela o „Záchranném autobusu“, třípatrovém autobusu, kterým 

cestují kouzelníci. Mudlovské autobusy jsou skoro stejné, jen mají jedno nebo dvě patra, takže 

nebudu zacházet do detailů o tom, co autobus je. Mudlové obvykle autobusem jezdí, pokud nemají 

auto, nebo je pro ně cíle snazší dosáhnout tímto způsobem. Mudlovské autobusy zastavují na pevně 

daných „autobusových zastávkách“, což jsou místa, kde můžete nastoupit do autobusu.  Chcete-li jet 

autobusem, budete muset zaplatit (mudlovskými penězi, samozřejmě), cena závisí na délce cesty. 

Z autobusové zastávky, pak mudlové musí dojít pěšky na místo určení.  

Mudlovské vlaky jsou stejné jako slavný „Bradavický express“, jen s několika málo rozdíly. Někteří 

mudlové, kteří bydlí daleko od své práce, využívají vlak denně. Vlaky také mají stanovenou pevně 

danou trasu. Nicméně vzdálenost mezi jednotlivými zastávkami je podstatně delší než u autobusů. 
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Cestování vlakem může být velmi zdlouhavé a nudné. Aby mudlové zkrátili čas, tak si čtou noviny, 

poslouchají přenosné hudební přehrávače a pozorují ostatní cestující. Někteří mudlové když dorazí na 

nádraží, tak přestoupí na autobus a odtud se dostanou tam, kam chtějí.  

„Metro“ lze nejlépe popsat jako sytém vlaků 

jezdících pod zemí. Vzdálenost mezi stanicemi 

je kratší než u běžných vlaků. Chcete-li se 

dostat do podzemky, musíte si koupit jízdenku 

ve speciálním automatu a vložit lístek do 

přístroje, který vám pak umožní projít. 

V odpoledních hodinách jsou tyto podzemní 

vlaky často přeplněné ospalými a unavenými 

lidmi. Osobně jsem se rád díval na širokou 

škálu omámených a nevrlých tváří. Opravdu 

byste to jednou měli zkusit.  

Kapitola 5 

Mudlovské sporty 
Mudlové hrají a sledují širokou škálu sportů, které, i když mají několik podobností s kouzelnickými 

sporty, jsou jako celek zcela odlišné. Jeden z nejpopulárnějších sportů vůbec je fotbal.  

Hra se hraje na obdélníkovém poli trávy, s dvěma brankami na obou 

koncích. Cílem hry je, aby hráč jednoho týmu střelil míč do branky 

týmu protihráče. Musí to ale udělat jen pomocí svých nohou a hlavy, 

protože ruce má povoleno používat pouze brankář. Tým, který má ve 

stanovené lhůtě nejvíce branek, se stává vítězem. Pokud nastane 

remíza, buď se prodlužuje doba hraní, nebo jeden hráč z každého 

týmu střílí míčem na brankáře týmu soupeře. Každý tým má jedenáct 

hráčů a jednoho brankáře. V týmu je kombinace útočníků, kteří se 

snaží vstřelit míč do brány, obránců, kteří pomáhají brankáři chytat 

góly a záložníky, kteří se snaží získat kontrolu nad míčem a předat ho 

útočníkům.  

Dalším populárním sportem je lední hokej, který má podobná pravidla jako 

fotbal. Hracím pole je ledová plocha, po které se hráči pohybují na 

„bruslích“, což jsou boty s přidělanou čepelí na podrážce, takže se mohou 

na ledě snadno a rychle pohybovat. Místo míče je ve hře malý černý 

kotoul, který hráči odráží hokejkami. Hokejka je dřevěná tyč, která je na 

jednom konci zahnutá a trochu zaoblená. Cílem hráčů je taktéž dostat puk 

do brány soupeře.  

Kapitola 6 

Televize 
Mudlové mají mnoho forem zábavy, z nichž jedna se jmenuje televize, zkráceně TV. Tato televize je 

velká krabice, ve které se mudlům podařilo zobrazovat různé obrazy, které dohromady tvoří to, čemu 

říkají pořad. TV pořad buď zobrazení humoru, napětí, soutěže, nedávné události, nebo nějaká forma 

vzdělávání.  
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Jedním z populárních televizních pořadů je „Mýdlová opera“, i když na rozdíl 

od opery nemá nic společného s kvalitní hudbou a nemá nic společného 

s mýdlem. Všechny se drží stejné dějové linie, jen s jinými charaktery a 

různými zvraty a věcmi údajně netušenými. Dějová linie je následující. Dvě 

hlavní postavy se do sebe zamilují a často, přes různé překážky, se vezmou. 

Jeden z těchto charakterů podvádí svého partnera s dávným přítelem nebo 

s novou postavou. Často se postavy podvádějí navzájem. Tajemství je 

následně odhaleno ve finální sezóně a mnoho epizod se vyplýtvá jen kvůli 

napínání diváků, kteří se nemohou dočkat, až se dozví, jestli spolu milenci zůstanou nebo půjde každý 

svojí cestou.  

Dalším často sledovaným TV pořadem se jednoduše nazývá 

„zpravodajství“. Ve vysílání zpráv se mluví o vraždách, 

celebritách, válkách, politice a o všem co je na světě 

špatné. V místních zpravodajských kanálech se více 

zaměřují na vraždy a krádeže, zatímco v národních a 

mezinárodních zprávách se zaměřují více na věci nedávno 

událé. Některé zpravodajské pořady mají na nedávné 

události satirický pohled, a ačkoliv jsou vulgární, stávají se události méně pesimističtější než opravdu 

jsou.  

Průměrný mudla stráví až 30 hodin týdně sledováním televize, takže pokud je chcete opravdu poznat, 

je moudré vydělat nějaké mudlovské peníze a koupit TV. Můžete ji buď připojit na satelit, nebo na ni 

jednoduše seslat kouzlo.  

Kapitola 7 

Základy mudlovského školství 
Mudlové mají unikátní systém vzdělávání, který není tak odlišný od kouzelnického. Mudlovské děti 

musí projít vzdělávacím systémem mudlů, aby mohli v dospělosti vydělávat peníze, které jim umožní 

zabezpečit jejich rodiny. Podobně jako na Ministerstvu kouzel, dospělí mudlové pracují v různých 

útvarech, nebo jak tomu říkají mudlové „povoláních“. V této kapitole budeme zkoumat naučnou 

stezku mladých mudlů na cestě k dospělosti.  

Mudlovské děti začnou jejich první rok vzdělávání 1. září, 

když dosáhnou věku 6 let. V současné době je mudlovské 

vzdělání povinné pro všechny děti od šestých narozenin do 

posledního pátku v červnu, když dosáhnou 15 let.  

Osnovy 
Všechny mudlovské školy jsou povinny dodržovat Národní 

mudlovský školní plán, který se skládá z 12 předmětů. 

Základní předměty jsou Český jazyk, Matematika a přírodní 

vědy. Existují i jiné mudlovské předměty, které jsou povinné: 

• Cizí jazyk (obvykle se vyučuje anglický nebo německý jazyk) 

• Dějepis 

• Fyzika 

• Chemie 

• Přírodopis 
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• Zeměpis 

• Občanská výchova 

• Výtvarná výchova 

• Tělesná výchova 

• Informatika 

Ačkoliv mudlovští studenti neberou předměty podobné jako studenti v kouzelnickém světě, existují 

určité mudlovské ekvivalenty kouzelnických předmětů. Matematika je pro mudly náhrada Věštění 

z čísel. Tělesná výchova je předmět, kde se mudlovské děti účastní venkovních aktivit a sportů, 

podobně jako famfrpálu, jen nepoužívají košťata. Hrají sporty jako fotbal, který jsme si popsali 

v předchozích kapitolách.  

Nezávislé mudlovské školy 
Několik mudlovských studentů bývá posláno ne do veřejných, ale do soukromých škol. Přibližně 7% 

mudlovských žáků navštěvuje soukromé nezávislé školy. Vzdělávání v soukromých školách je obvykle 

za poplatek. Tyto školy si účtují 50 000 do 300 000 Kč ročně. To je pro mudly velice nákladné. 

Nicméně studium na takovéto soukromé škole je údajně prestižní a odráží se to i na mudlovských 

dětech, kteří zde studují.  

Mimoškolní vzdělávání 
Mudlovský zákon o školství vyžaduje po mudlovských rodičích, aby svým dětem zajistili vzdělání 

buďto chozením do školy, nebo jiným způsobem. Malý, ale stále rostoucí počet mudlů volí druhou 

možnost. Tento styl vzdělávání je často označován jako volitelné domácí vzdělávání. Toto vzdělávání 

může mít mnoho různých podob. Nejsou ustálené konkrétní požadavky na styl výuky, jestli se bude 

učit podle státních osnov, nebo se budou vést formální lekce. Rodiče, kteří takhle vzdělávají své dítě, 

si musí vše financovat sami.  

Další vzdělávání 
Studenti na obou školách, jak na státní, tak na soukromé, musí složit státní maturitní zkoušku. Tato 

zkouška je ukončení povinné školný docházky. Je to ekvivalent NKÚ a OVCE. Poté mudlovští studenti 

mohou nastoupit na Vysokou školu. Ačkoliv to není povinné, studentům je důrazně doporučováno, 

aby tak učinili. Doba tohoto vzdělání se různí dle zvolené školy. Po studiu studenti nastupují do 

zaměstnání a přispívají světu využitím poznatků získaných prostřednictvím vzdělání, které obdrželi.  

Kapitola 8 

Mudlovská komunikace 
Na rozdíl od našich relativně snadných dvou hlavních způsobů komunikace, mudlové mají spoustu 

možností, z nichž některé jsou neuvěřitelně složité. Nicméně často (ale 

ne vždy) jsou k dispozici ihned a je to praktičtější než čekat na sovu nebo 

najít krb. V této kapitole najdete pět nejlepších metod mudlovské 

komunikace, které budete jistě využívat při jednání s mudly.  

Mobilní telefony 
Jsou to nádherná, malá, přenosná zařízení, které mudlům umožňuje 

komunikovat kdekoliv a kdykoliv se jim zlíbí. Základní vlastností 

mobilního telefonu je telefonování, které umožňuje mudlům hovořit 

s osobou, jako kdyby byla hned vedle nich. Není potřeba žádný křik, jen 

pouhé stisknutí několika tlačítek a přiložení telefonu k uchu. Další hlavní 

funkcí je psaní textových zpráv, ve které může mudla napsat krátký text 
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a okamžitě ho předá zvolenému příjemci do jeho mobilního telefonu. Mobilní telefony dále mají 

spoustu jiných funkcí, jako jsou hry, fotoaparáty a přístup k internetu (podrobně probereme v další 

kapitole).  Mobilnímu telefonu se obyčejně říká mobil, foun nebo jednoduše telefon.  

Pevná linka 
Dnes už méně používaná forma komunikace, kvůli rostoucímu počtu majitelů 

mobilních telefonů. Pevná linka má jedinou funkci a to volat jiným lidem. To 

je stejné jako první funkce mobilu, ale odchozí hovor z pevné linky je 

levnější. Pevné linky i mobily mají funkci hovor zaznamenat, pokud 

příjemce hovoru nezachytíte hned, a tak si ji může později poslechnout. 

Tato funkce se nazývá hlasová schránka a na pevné lince se provádí 

pomocí záznamníku. Většina pevných linek v dnešní době je 

bezšňůrová, ačkoliv některá sluchátka jsou stále připojená šňůrou.  

E-mail 
Email je dopis zaslaný přes internet, který příjemce obdrží okamžitě po odeslání. Jedná se o velice 

důležitou formu komunikace a používá se ve všech zaměstnáních i domácnostech. Pokud hodláte 

strávit v mudlovském světě delší dobu, doporučují vám zařídit si emailovou adresu. Při odesílání 

emailu je důležité psát správně česky. Mudlové používají email na vše, od seriózních pracovních e-

mailů po sdělení příteli prostě „Ahoj“, a je důležité znát správný způsob psaní pro každou příležitost.  

Fax 
Se vzestupem emailu faxování již vyšlo z módy. Ale je důležité mít alespoň 

mlhavou představu co to je, ačkoliv ho zřejmě nikdy nepoužijete. Fax je 

přístroj, který odesílá přesnou kopii obrázku nebo dokumentu do jiného 

faxového přístroje. Fax naskenuje váš dokument a příjemcův fax přenese 

data a vytiskne váš dokument na papír. To je opravdu vše, co potřebujete 

vědět o této formě komunikace.  

Pošta 
Od naší mudlovské pošty se zas tolik neliší, jen jsou dopisy psány na papír místo na pergamen a 

přenáší je mudlové místo sov. Mudla, který chce dopis poslat nejprve 

napíše vzkaz, pak jej umístí do obálky a tu následně zalepí. Pak na přední 

stranu napíše adresu, kam chce dopis doručit a umístí známku do horního 

rohu. Známka je způsob placení za doručení vašeho dopisu a jsou různé 

druhy známek. Liší se cenou a podle toho kam chcete dopis poslat, zvolíte 

známku. Pak dopis umístí do poštovní schránky umístěné někde na ulici. 

Odtud ji vyzvedne poštovní doručovatel, odnese je na poštu a odtud jsou 

poslány na vámi zvolený cíl. Dopis pošťák umístí do příjemcovy schránky 

umístěné na předních dveřích jeho domu. Tato forma komunikace již není 

tak častá vzhledem k rychlejší formě komunikace.  

Kapitola 9  

Internet 
Internet je virtuální místo, na které se můžou mudlové dostat 

pomocí počítače nebo mobilního telefonu. Internet je 

zpoplatněný, bez toho se na něj nedostanete. Na internetu najdou 

mudlové úplně vše. Lze pomocí něj komunikovat s ostatními 

prostřednictvím emailu a sociálních sítí. Mohu na něm vyhledávat 
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informace, místo aby zašli do knihovny. Dále ho mohou používat místo televize a sledovat na něm 

různé pořady. Prostě na něm naleznou vše, co potřebují.  

Sociální sítě 
Mnoho mudlů se rozhodlo komunikovat prostřednictvím internetových medií. To proto, že internet je 

mnohem rychlejší než odesílání dopisů poštou. Mnoho z těchto médií jsou seskupeny do kategorie 

zvané sociální média. Zde jsou uvedeny nejpopulárnější z nich. 

Facebook 

Facebook je zdaleka nejpopulárnější prostředek internetové komunikace. To platí zejména pro 

dospívající mudly. Na facebooku je možné posílat zprávy ostatním, jak soukromé zprávy, tak 

hromadné zprávy pro všechny vaše přátele. Lze na něm také hrát hry.  

Twitter 

Je to sociální síť podobná Facebooku, zde se komunikuje prostřednictvím tweetů. Tyto tweety pak 

vidí všichni, kdo vás sledují.  

Kapitola 10 

Mudlovské zdravotnictví 
Jistě vás zajímá, jak se mudlové léčí bez kouzel. Pokud se jedná o 

obyčejné nachlazení, musí jít mudla k lékaři, který mu pomocí 

skleněné tyčinky naplněné rtutí změří teplotu, pak se mu podívá do 

krku, zda má zarudlé hrdlo a následně si poslechne jeho dech, jestli 

nesípe. Pokud lékař zjistí, že je mudla nemocný, předepíše mu léky. 

Léky jsou náhrada našich lektvarů a mají tvar Bertíkových fazolek 

tisíckrát jinak.  

Při bolesti zubu musí jít mudla zase k jinému lékaři, který se nazývá 

dentista. Posadí se na speciální křeslo, otevře ústa a dentista se mu 

podívá na jednotlivé zuby a začne do nich šťourat takovou vidlicí. Když objeví nějaký kaz na zubu, 

vezme vrtačku – mudlovský nástroj, který je na elektřinu a hrozně rychle se na něm točí malý vrták. 

Tím následně vyvrtá kaz na zubu. Tuto díru pak musí zadělat bílou pastou, takže zub vypadá opět 

neporušeně a je opět zdravý.  

Při závažnějších zraněních – vnitřních orgánů nebo zlomenin – musí zajít do nemocnice. Zde jsou na 

všechny nemoci specializovaní lékaři. Lékař pouze na srdce, na končetiny, na hlavu atd. Při zlomené 

končetině mudla dostane sádru na nohu, která mu zlomeninu zafixuje a čeká se, dokud mu kosti opět 

nesrostou. Proti našemu léčení je toto velice zdlouhavé, ale bývá téměř stejně efektivní.  


